
Σύντομο βιογραφικό Κώστας Γιάλλουρος: 

Υπηρέτησα τη θητεία μου στις Δυνάμεις  καταδρομών .  

Είμαι Πτυχιούχος του Εθνικού Καποδιστριακού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και εργάστηκα 

για 32 χρόνια στον Συνεργατισμό σε διευθυντικές θέσεις  

 Είμαι ενεργό μέλος στον Δημοκρατικό Συναγερμό από την εποχή της ίδρυσής του, πρώτα σαν 

μέλος της νεολαίας , μετά μέσα από το φοιτητικό κίνημα πρωτοστάτησα στην ίδρυση της 

Φοιτητικής Παράταξης «Πρωτοπορία». 

 Διετέλεσα Πρόεδρος της Πρωτοπορίας Αθηνών και ακολούθως Γραμματέας της Πρωτοπορίας 

Κύπρου.  

Σήμερα κατέχω την θέση του Αναπληρωτή Επαρχιακού Γραμματέα Λεμεσού. Παλαιότερα ήμουν 

Οργανωτικός Επαρχιακός Γραμματέας  

 Υπηρετώ τη Λεμεσό από τα καθήκοντα του Δημοτικού Συμβούλου από το 2012  και  από το 2017 

είμαι  Πρόεδρος της  Επιτροπής Υγείας και Περιβάλλοντος Δήμου Λεμεσού  μέχρι και σήμερα 

 Είμαι  Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού από το 2012 και συμμετέχω σε 

στις κύριες επιτροπές του συμβουλίου .  

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ  

Φίλες και φίλοι του Δημοκρατικού Συναγερμού,  

Έχοντας εις γνώση τη βαριά ευθύνη και με εχέγγυα τις αρχές και αξίες πάνω στις οποίες ιδρύθηκε η 

παράταξή μας, ζητώ την εμπιστοσύνη σας στις προσεχείς εκλογές για ανάδειξη της νέας Επαρχιακής 

Γραμματείας.  

Πιστεύω πως η σταθερή και μακροχρόνια πορεία μου στον ΔΗΣΥ, τα εφόδια που κουβαλώ από τα 

φοιτητικά μου χρόνια μέχρι και την τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά και η συνεχής επικοινωνία μου με τον 

κάθε ένα από εσάς, μπορούν να συνεισφέρουν σημαντικά στο κτίσιμο της επόμενης μέρας.  

Πράγματι, ο Δημοκρατικός Συναγερμός μπήκε σε μια Νέα Εποχή, η οποία ξεκίνησε με την εκλογή της 

νέας μας ηγεσίας. Είναι αυτονόητο όμως πως ο ΔΗΣΥ ήταν, είναι και θα συνεχίσει να είναι η μόνη 

σοβαρή και μεστή πολιτική δύναμη του τόπου, με τεράστια ευθύνη έναντι των πολιτών.  

Πρόθεσή μου λοιπόν να λειτουργήσουμε ομαδικά, με κοινούς στόχους και μόνο γνώμονα το 

συμφέρον του κάθε πολίτη της Λεμεσού.  

Στις 10 Ιουνίου θα καλεστείτε να επιλέξετε την νέα Επαρχιακή Γραμματεία του ΔΗΣΥ Λεμεσού. 

Αφοσιωμένος, προσηλωμένος και πιστός στις αρχές της παράταξής μας, είμαι έτοιμος να αναλάβω τη 

θέση του Επαρχιακού Γραμματέα Λεμεσού.  

Σας ευχαριστώ από καρδιάς 

Κώστας Γιάλλουρος 


